15,89
L l
1 7
bq Lq 5 bq
+8.20 =) +8.20 +8.20
L0
RM, 0,5
16
| 16 16 +6.70 16
a» a» a»
14 15 14 +6.30 ”
. 13 13 13
@) @)
~ || <[z P +9.90 12 N
N O O
+ | 1 11 11 +
13 +5.50
10 10 KEPKIAEY 10
9 o |9 MNATHMA=0.70 9
T 5 KEPKIAE2 5 +5.10 PYKTI=0.40 5
7 7 7
_ . 11 . +4.70 .
~ :Ou 5 5 5 gou
Nk o I 430 g
3 3 3 SYMP YKNVMA e —
. 9 5 +3.90 5
M) -~ % ML e e e e e
9 4 N 4 4 3 CYKTIKES SVLHNVSEIS VS ORIZEI O KATASKEYASTHS
8
1@ @) @)
AR EIRE 18 +3.50 18 i
R 3» 3.- 3» M
7 +3.10
16 16 16 YPOMNHMA DIKTYWN
| 15 15 15
14 ° +2.70 14
13 13 13
5 +2.30 KEPKIAES —
o 12 12 12 EZVTERIKH MONADA KLIMATISMOY =——
| 4 +1.90 ’
+ 110 10 10 + KATOWH DIAIROYMENOY TYPOY
9 9 9 ESVTERIKH MONADA KLIMATISMOY e
3 +1.50
. 8 8 5
7 7 7
6 2 76 +1.10 6 YPOMNHMA
% 5 ) 5
v 3,75 . 4 ; 4 +0.70 . 7,31 .
\_
3 3 3
. OYon| O7om| OYon| P7omn| OYon , OYon| O?omn| O7om| 0O?an .
190 AweA 1| Aue ALe AlLeA | Aue AlLe AuLe ALLE AueA |07 o 190 190 e i
. A 2 3 4 5 A 5 7 8 9 Apeh L . . 7
QL _m\_ m \_ Q
S 2[5 G
EI20AOx N k] EIZ0AOX
OEATON 3355 3 OEATON o
£ &lu 5 (@Y
=2 <
I ©r AHMOZ HPAKAEIOY
3 - _ AAAPOMOY
A_|.,
— -~ +—0.00 - <mu,.,b4
| = - . % Mie!l / \
i, T — LT S
B Tt § i i 5 9 B O 05 0.90/, 54 E T |S
- 9 \ 2.20 I T 0901, 50 14 )5 KATAZKEYH ANOIKTQOY TMOAITIZTIKOY KENTPOY
M” E : C - J ~ | _ < OIKIZMOY ZYANAMOY
N o — ] = = : o |
m I M\l |,-|\_H_ mlm — 2,65 . m N _
: o5 . _ ~ IS _
S L g8 e _ 5] T | e
e ST o <3 e 4,65 o} o = 25 =
S o 33 22 < S S | N =
m7u, QAL %@mwm 8 =l O et m o o £33 |© ~ MEAETHTHZ
RE(s . . o +-0.00 SIE
- ey +-0.00 58 <
D 520 2.20 O 3,77 KTAIKEIO ©
0.65 :
0| g g MPQOA . 9 - [060 0cT B -
s o3[ — Q.70 1:30 - 4 ™ locz 0 L KATHIOPIA MEAETHZ MHXANOAOI'TKH
5 IS o\ EE 5 _ - PKHNH [ | + SENTEBPIOZ
4 ° I Q ] N . o ° o o
5 o /V/Z ) : 0.80 S 1Ou, %, LV L V[ 2012
g alg SE - N 2 T e TYNOZ MEAETHE MEAETH E®PAPMOIHZ
2 o83 g N _ o 2.30 ——= 250 —wr || |In]s -
ol [8 £35S | 2% 4070 2.20 0 = 2313wiol = S o
N S | RIS s SIS 130 . NUMIVNL 022 ILIWLOL &
S| IRR = || |€ ~- . | = 560 NUJVNY
IRRE Eomwm | . 5 OEMA sXEAIOY KATOWEIZ Ap.sxealoy KA. 1
<o) |% 2-|\ - ; . N s
™~ S| e 9 MAPAZKHNIO 2 0z 0z'z
S —— >ﬂ 2 2 00 00 KAIMATIZMOZ
ol [ 2 = = = o KAIMAKA  1:50
~ S 1 1 [ ] ~ ©Z OM L OM o
S| s 1 1 A0\~
Bb = \\ ] — .
© = 0
= IR = == - an 3 — —— L L
0.90 0.90 .~ 0871 .~|0871 .~| 08l .~ 08"l .~ 08°L
> 20 1.70 520 1.70 0,0 022 0,0 07z 0L°0 022 0L°0 022 0L0 022
) 2,45 ) 1,7 ] 1,6 ) 1,7 0,4
! ! 7 85 ! b F——4@.B040.6040. 70 k—1.10—+ 0. 70-40.6 240. 70— FEBL- 0.95 -+
% %
1 7
L L
y 7.85 ]
’ A 30,6 v




